

管城回族区卫生健康委员会提升群众健康水平 筑牢疫情常态化防控社会大防线

本报讯 增设36个临时接种点、健康知识宣传普及……近段时间以来,管城回族区卫生健康委员会提升群众健康水平、筑牢疫情常态化防控社会大防线,不断增强群众获得感、幸福感、安全感。

为扎实做好各级民生实事,区卫健委形成项目清单,责任压实到具体人,确保事事有人抓,件件有着落,完成郑州市户籍适龄妇女宫颈癌、乳腺癌筛查2500人,新生儿“两病”、听力、35种遗传代谢病和耳聋基因筛查率达到90%,高风险孕妇产前筛查覆盖率达到55%,为2000名4~6岁儿童进行免费视力筛查,为3000名郑州市适龄人群、1000名管城区适龄人群进行脑卒中危险因素筛查,为4000名郑州市适龄人群进行肺癌早期筛查。

为快速稳妥推进新冠疫苗接种,区卫健委成立疫苗紧急接种专班,增设36个临时接种点,抽调储备900余名医护人员承担接种任务,完成56个新冠疫苗接种点设置。目前已经累计接种525528剂次,其中第一剂次接种375650人,第二剂次接种149878人,完成任务量的46%,全力做好疫苗接种和其他各项疫情防控措



施,构筑保障辖区群众健康免疫屏障。

为开展新时代文明实践服务,区卫健委多渠道传播疫情防控、疫苗接种、卫生健康等知识,提升公众健康防疫意识,促进健康行为养成。同时,持续做好卫生城市复审各项工作,建立责任倒查机制,由班子成员带队,机关全员下沉,对辖区437家医疗机构全面排查到位,严格落实工作责任。

下一步,区卫健委将把党史学习教育与落实新时代卫生健康工作方针结合起来,把为群众办实事作为党史学习教育的落脚点,抓好常态化疫情防控工作,解决好群众就医防病的操心事、烦心事、揪心事,真正让群众感到变化、得到实惠。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅 文/图

扮好文明实践主力角色 志愿行动倾心尽心

市自然资源和规划局管城分局

文明交通劝导志愿服务擦亮城市文明窗口

本报讯 为提高群众文明意识,近日,郑州市自然资源和规划局管城分局积极开展文明交通志愿服务活动。在辖区紫荆山路与陇海路口,分局志愿者头戴小红帽、身穿志愿者服装、手持文

明劝导旗进行文明劝导,引导群众遵守交通规则,协助交警维护路口及人行横道交通秩序。对问路的群众热心答复,协助他们安全通过路口及人行横道,耐心劝导行人、非机动车主遵守交通法律

法规,制止乱穿马路、逆向行驶等不文明交通行为。志愿者们以昂扬的精神面貌树立了良好形象,提高了市民的文明出行程度。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

管城区委编办

我为群众办实事 文明交通劝导我先行

本报讯 为进一步倡导爱国爱家、守望相助、文明健康的生活方式,近日,管城区委编办开展文明交通志愿服务活动,为“魅力商都”贡献一份力量,为烈日酷暑增添一抹清凉。

当天,区委编办志愿者分为两组,在商城路与城东路交叉口的早晚高峰时段,身穿红马甲,头戴小红帽,佩戴志愿者红袖标,手拿文明交通指挥旗,协助交警开展劝阻非机动车和行人走机动车道、闯红灯、乱穿马路等违法不文明行为,对市民开展交通法规和交通安全常识面对面宣传,引导广大市民自觉遵守交通法规,维护交通秩序。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

东大街街道

用实际行动为辖区居民解决卫生难题

本报讯 近日,东大街街道组织辖区党员志愿者用实际行动为辖区居民解决卫生难题,掀起爱国卫生运动热潮。

此次活动以楼院环境卫生整治为主,各社区发动工作人员、志愿者共同开展清扫活动。大家齐心协力、各司其职,不嫌脏、不怕累,对楼院内的生活垃圾、堆积杂物、脏乱设施等进行打扫清理,坚持“发现一处清理一处、规范一处干净一处”的清洁标准,确保社区楼院环境卫生无死角。

此次行动以“为群众办好事、办实事、办身边事”为出发点,以“辖区群众得实惠、党员干部受教育、党群关系同发展”为目标,行动的开展极大提升了辖区环境卫生质量,增强了居民保护环境意识。

记者 柴琳琳 通讯员 庞丹丹

航海东路街道

助力疫苗接种 团员志愿者在行动

本报讯 6月16日,航海东路街道石化路社区组织志愿者在辖区临时接种点开展助力疫苗接种志愿服务活动。

现场,志愿者分工负责,场内场外协调配合,积极协助做好疫苗接种工作。场外团员志愿者配合社区做好登记、秩序维护、群众疏导等辅助性工作,场内则热心为群众提供引导、接待、答疑、留观等各项服务工作。在留观区域,志愿者还暖心询问已接种群众是否有不舒服、不适应的身体情况,及时为群众送去温

水、纸巾等物品,劝导群众要耐心留观,确保安全。当前疫苗接种工作任务繁重,团员志愿者积极发挥青年力量,全力保障疫苗接种工作有序进行。

目前,第二剂新冠肺炎疫苗接种正在稳步有序推进中,在此,社区呼吁广大群众积极接种新冠肺炎疫苗,凝心聚力,共筑免疫长城。下一步,石化路社区将持续招募、组织青年志愿者奉献青春力量,为辖区的疫苗接种工作服务。

记者 柴琳琳 通讯员 王赵琪 文/图



活动室

十八里河街道 开展“红色文艺轻骑兵”进基层活动

本报讯 为丰富群众文化生活,近日,十八里河街道组织站马屯社区在新苑精神文明建设广场开展“红色文艺轻骑兵”进基层活动,为社区居民奉献了一场精彩纷呈的艺术盛宴。

现场,丰富多彩的节目表演形式吸引了群众的目光,动感十足的街舞、铿锵有力的盘鼓、舞姿妙曼的扇子舞、婀娜多姿的模特走秀、激情十足的霹雳舞轮番上演,加上演员们高涨的热情,表演赢得了观众阵阵掌声。

此次“红色文艺轻骑兵”进基层活动的开展让辖区居民近距离感受到文化艺术的魅力,充分满足了社区居民的文化需求,为居民们带来了欢乐,得到了广大居民的一致好评,对创建文明、和谐的社区氛围起到了很好的推动作用。

记者 柴琳琳 通讯员 周双双

航海东路街道永丰社区 浓浓粽子香 和谐邻里情

本报讯 近日,航海东路街道永丰社区党支部开展包粽子活动。

活动现场一片其乐融融,社区志愿者准备包粽子的食材,有的居民在熟练地包着粽子,有经验的在认真地教初学者包粽子的技巧,大家围坐在一起,话着家常,热闹不已。活动中,社区志愿者还慰问了辖区因病致残的孤寡老人王延平和困难家庭冯玉凤,用热情和行动为他们家送去了温暖和关怀,并表示将会让爱心不断传递,尽最大的能力去帮助他们。

此次活动增进了邻里之间的亲密联系以及相互交流的机会,贫困家庭也感受到了温暖。

记者 柴琳琳 通讯员 赵玉琪

南关街街道南关街社区 社区送真情 关爱暖人心

本报讯 近日,南关街街道南关街社区组织党员志愿者开展“关爱暖人心”主题活动,给辖区空巢老人、孤寡老人、残疾人和清洁工送去节日祝福与问候。

在包粽子环节,大家分享交流,看着自己亲手包好的粽子喜笑颜开。随后,党员志愿者端着一盘盘粽子,给辖区困难老党员、孤寡老人、残疾人和清洁工人送去节日祝福与问候。此次活动增进了邻里情谊,拉近了彼此间的距离,也让社区居民接受了一次传统民族文化的熏陶。此次活动也引导党员践行社会主义核心价值观,强化党员先锋模范作用,聚焦群众情怀,让辖区群众感受到社区大家庭的温暖和关爱,为创建和谐社区奠定了扎实基础。

记者 柴琳琳 通讯员 张磊